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江苏省泰州市2016年中考物理试题（扫描版，含答案）
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参考答案
1、 选择题（每小题4个选项中只有一个符合题意，每小题2分，共24分）

	题号
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32

	答案
	B
	D
	B
	D
	A
	A
	B
	C
	D
	C
	B
	D


二、填空题（本题有8小题，每空1分，共25分）

33. 升华      熔化      凝华

34. 零刻线     右     46     2.3×103
35. 甲     右   单线触电

36. 50      42 
37. 不变    方向
38. 10    10    具有惯性    运动状态
39. 3     6      6×10-4       上浮
40. 6     288     30
三、解答题（本题有8小题，共51分。解答42、43题时应写出解题过程）

41. （6分）作图如图：
             [image: image7.png]



42. （6分）解：（1）1.5h    （2）120N    （3）2×104Pa
43. （7分）解：（1）44Ω    （2）0.1kWh   2000W    （3）大于    家庭电路中其他用电器仍在工作
44. （5分）（1）玻璃板没有与桌面垂直放置     像与物   （2）垂直   （3）虚   （4）能
45. （6分）（1）B   （2）68    （3）99      C    （4）作图如图
46. （5分）（1）两边液面的高度差   （2）乙    同种液体在同一深度，液体向各个方向压强相等   （3）不能   未控制金属盒在液体中的深度相同
47. （7分）（1）作图如图     （2）匀速上升     （3）1.8      74.1      
（4）变大   克服摩擦做功更多     增加提起的物重（减轻动滑轮重，或加强转动部分的润滑等）
48. （9分）（1）3      A    （2）小灯泡断路     向右移动滑片     （3）2.5    0.22      0.66   （4）小华      灯丝电阻随温度升高而变化，无法控制导体的电阻一定
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